

欧洲又见“铁娘子”

立陶宛首位女总统练过空手道 崇拜撒切尔夫人

欧洲大陆又问世了一位女总统,而且很可能将成为另一位政坛“铁娘子”——立陶宛历史上第一位女总统!据立陶宛选举委员会当地时间17日晚宣布,现任欧盟财政计划和预算委员的达利娅·格里包斯卡特以绝对优势直接当选为立陶宛新一任总统,无需进行第二轮的投票。

当选 一马当先堪称完美

立陶宛选举委员会于当地时间17日公布的计票结果显示,以独立派候选人参选的达利娅·格里包斯卡特获得69%的选票,远高于宪法规定最低门槛的50%的选票,所以不需再举行原定于6月7日举行的第二轮选举投票。

对她构成最大挑战的社会民主党议员阿尔吉达斯·布特克维丘斯仅获得11.85%的选票,因此,此次达利娅·格里包斯卡特在总统选举中的当选堪称完美。

个性 练过武术作风强悍

达利娅·格里包斯卡特年轻时练过空手道,曾经是名黑带高手,而她的个性特点则是以敢说敢做的强悍作风而在立陶宛政坛出名。她曾经说过,英国前首相撒切尔的夫人切丽是她的政治偶像和典范。而切丽因在其丈夫任职英国首相期间因作风高调而备受批评。当然,她还毫不讳言地表示,希望自己能成为像英国前首相撒切尔夫人那样,因为她崇拜撒切尔夫人。

受伤所得补偿远低于伊拉克人因受虐得到的赔偿,英军士兵抱怨:给他们赔得太多了

驻伊拉克英军因涉嫌虐待伊拉克人而遭遇多起官司,其中几例甚至付出高额赔偿。随着国防部付出一笔又一笔赔偿,英国一些议员和官员开始抱怨赔偿数额大大超过受伤英军所得赔偿,而且引发伊拉克人索赔热潮。

英国《每日电讯报》17日报道,国防部已向9名伊拉克人支付94万英镑,作为他们遭到驻伊英军虐待的赔偿。

报道说,议员和政府高官已经开始抱怨,在英国律师鼓励下,越来越多伊拉克人与英国政府打起官司,寻求获得高额赔偿,已经形成一股风潮。报道说,国防部在过去12个月里已经因英军虐待伊拉克人的行为支付近400万英镑赔偿。

英国官员和军属认为,与向伊拉克人支付的高额赔偿相比,在战场上受伤的英军所得赔偿很少。根据军方规定,受伤军人的赔偿上限为57万英镑。本·帕金森在阿富汗作战时,一次爆炸让他失去了双腿,大脑也受到损伤。国防部开始仅仅给他15万英镑作为赔偿。帕金森的母亲与国防部斗争,迫使军方将赔偿提高到28.5万英镑,最后增加到57万英镑。

但帕金森只是个特例。报道说,绝大多数在阿富汗和伊拉克战场受伤的英军所得赔偿将远远低于这一上限。

一名不愿意公开姓名的高官说,与国防部给伊拉克人开出的赔偿数额相比,帕金森那样的士兵所得简直不成比例,令人难以接受。伊拉克人必须得到赔偿,这一点毫无疑问。但是,那些赔偿金额与我们的军人所得到的赔偿差距不能如此之大,“议员帕特里克斯·默瑟说。 惠晓霜(新华社)



18日,达利娅·格里包斯卡特庆祝她在立陶宛总统选举中获胜。 新华社/法新

施政 承诺带领国家走出困境

达利娅·格里包斯卡特将于7月初正式宣誓就职。对于自己的施政未来,达利娅·格里包斯卡特允诺将会带领自己的国家走出危机阴影。

美联社报道,欧盟各成员国中,立陶宛是遭受国际金融危机冲击最严重的国家之一,失业率高达15.5%。

竞选期间,格里包斯卡特将主要纲领集中于经济领域,在欧盟委员会的相关任职经历也为她的竞选加分不少。

步骤 先辞职后就任

当地时间18日,达利娅·格里包斯卡特已经启程前往欧盟,她必须先辞去欧盟财政预算专员的职务,然后才能正式在本国履新。

立陶宛宪法规定,总统无行政权,仅具有监督政府制定外交、国防与司法政策的责任。不过,现任总统仍可影响预算,并对政府决策有发言权。立陶宛总统任期5年,连任不得超过两次。现任总统阿达姆库斯的任期将于6月底结束。 综合

300多年来第一次 英下院议长恐怕要被赶下台



如果“逼宫”成功,马丁将成为300多年来第一个被赶下台的英国下院议长



自由民主党领袖尼克·克莱格

英国第三大党自由民主党领袖尼克·克莱格17日要求议会下院议长迈克尔·马丁辞职,原因他应对“骗补门”事件不力。要求马丁下台的呼声数天前已经出现。

主要反对党保守党一名议员定于18日提议对马丁发动不信任投票。如果“逼宫”成功,马丁将成为300多年来第一个被赶下台的英国下院议长。

打破惯例

克莱格在参加英国广播公司一档电视节目时说:我已做出决定,议长必须离开。”

克莱格说,除要求马丁下台、推行改革外,我们可能还需要解散议会……以实现彻底的改变”。

克莱格要求议长离职的做法有悖英国政治惯例,克莱格对此并不否认。他说,正常情况下,政治领导人不应谈论议长,但正是因此,议会才陷入眼下的麻烦。

呼声四起

保守党议员道格拉斯·卡斯韦尔计划发动针对马丁的不信任投票。他说,他已得到来自保守党、工党和自由民主党多名议员的支持。

■相关新闻 英女王对“骗补门”深表忧虑

据新华社电 英国媒体17日披露英国女王伊丽莎白二世与首相布朗的一段谈话,女王对最近曝出的议员骗补事件“深表忧虑”。

伊丽莎白二世本月12日在白金汉宫会见布朗,但谈话内容没有对外公开。

英国《每日邮报》援引消息人士的话报道,伊丽莎白二世与布朗在“骗补门”事件上交换看法,女王担心这一事件可能对议会产生“持久性损害”。消息人士说,女王没有具体提及哪一名议员,也没有针对哪一个政党,她完全是出于议会声誉的考虑,她已意识到公众对议员滥用津贴的愤怒。

伊丽莎白二世还表达自己对“骗补门”事件的失望之情。

■人物小传

现年53岁的达利娅·格里包斯卡特出生于苏联。在苏联时期,她学习并研究过政治经济学,之后在立陶宛于上世纪90年代初独立之后进入政坛。1999-2000年,她担任财政部副部长;2000年改任外交部副部长;从2001-2004年出任财政部长。在立陶宛于2004年加入欧盟之后,她于当年开始担任欧盟委员会负责财政计划和预算的委员。 综合

“大嘴”拜登又爆料 副总统官邸下有秘密掩体

一向以“大嘴”著称的美国副总统拜登日前在一个餐会上再次口无遮拦,证实副总统官邸下一直设有一个秘密地下掩体,以备在紧急情况下隐藏逃生。他还透露时任副总统切尼就曾在“9·11”恐怖袭击时进入过这个秘密掩体。

美国媒体17日报道说,拜登日前在华盛顿出席一个餐会时说,自1974年以来一直作为副总统官邸使用的美国海军天文台旧址下设有一个秘密掩体,前副总统切尼在“9·11”恐怖袭击发生后就曾曾隐藏在那里寻求保护。

据美国《新闻周刊》华盛顿特约编辑埃莉诺·克利夫特介绍,拜登“说一名海军军官曾带他穿过狭窄的隧道参观过这个掩体,它位于一扇巨大的铁门背后,里面安装有各种最先进的通讯器材和设备”。

拜登经常发表各种不当的口头言论,就在最近,他在一个电视直播的访谈节目中表



一向以“大嘴”著称的美国副总统拜登

示,如果眼下家人要旅行,他会建议他们不要乘坐任何空间封闭的公共交通工具,以防染上甲型H1N1流感。此言一出立即引来美国旅游协会的不满。某航空公司一名发言人指出,拜登作为政府官员不应在公众恐慌时期散布“煽动性言论”。 王菁(中国日报)

在一所高校发表演说 奥巴马冷静直面激烈抗议

沿街游行、校园集会、现场呼声……美国总统奥巴马17日出席著名天主教教会学校圣母大学毕业典礼,遭遇反堕胎支持者激烈抗议。

冷静、微笑、幽默……这名支持堕胎的年轻总统再次以“语言的力量”征服全场。

圣母大学位于印第安纳州南本德市,是全美一流天主教大学,反对堕胎。

大约100名抗议者17日上午起集结在通往学校大门的道路两旁,其中一些人从底特律、芝加哥等地驱车赶来。美联社援引警方消息报道,奥巴马发表演说前,至少27名抗议者因强行进入校园遭到拘留。

在奥巴马刚开始演说时,就有一名男子高喊“堕胎是谋杀”,试图打断演说,但奥巴马面带微笑,没有停顿。警方把那名男子带走时,这名抗议者冲奥巴马喊“你是婴儿杀手”。

没事,”奥巴马示意现场安静。他告诉现场近3000名毕业生,我们不会回避那些有时令人不舒服的事情”,然后继续演说。没过多久,另外3名抗议者又高喊口号,警方相继把这些抗议者“请出”现场。

或许我们在堕胎问题上



奥巴马在圣母大学演说

意见不同,但我们仍然同意,对任何妇女来说,堕胎都是一个揪心的决定……”奥巴马说,“让我们共同努力,通过减少非有意怀孕来减少试图堕胎的妇女人数……让我们为那些带着孩子的妇女提供更多照顾和帮助。”他的话赢得了热烈的掌声。

美国盖洛普民意调查所15日公布的民调结果显示,51%受访者称自己反对堕胎,42%受访者支持堕胎权。

这是这一著名民调机构1995年就堕胎问题开展调查以来,反对堕胎美国民众首次过半。 胡若愚(新华社)

要闻速览

穆沙拉夫似有意重返政坛

据新华社电 巴基斯坦前总统穆沙拉夫17日暗示,他不排除“参政禁令”期满后重返政坛的可能性,如果祖国处于困境,他愿意奉献一生。

穆沙拉夫当天接受采访时说,禁止他参与政治活动的法令将于今年11月到期,但是,

今后6个月内我们不会竞选公职”。

“我希望政府运行良好……但是,如果巴基斯坦依旧处于困境,如果任何一个巴基斯坦人、包括我本人,能够为国家做点什么……我的生命属于巴基斯坦,”穆沙拉夫说。

韩国拟大规模改组统一部

据新华社电 韩国联合通讯社17日报道,韩国政府打算本周“大范围”改组统一部并替换负责筹备过2007年南北首脑会谈的官员。

一名不愿公开姓名的政府内部人士当天告诉韩联社记

者,3名统一部高级官员最近提交辞呈”,其中一名官员在那次南北峰会中发挥关键作用。

另一名不愿公开姓名的政府内部人士说,改组工作正等待总统李明博下令。他暗示,改组最早将于21日展开。

全省版 覆盖苏皖 广告热线: 025-84519772

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

接电话也能挣大钱
我免费提供平台,有无文件都能一人轻松操作,丰厚利润每天算。
石家庄市长城信息科技有限公司
0311-87950131网址:www.cctx88888.cn
全国免费电话:400-688-7588

养发财虫 027-82666081
免费供种 索图 13297963336
www.8366.cn

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

招聘信息

急聘 生活助理一名,需诚实本份,会体贴人,有意者与本人面谈。013405802212 张总

急聘 私人助理一名,需诚实,体贴,有责任心,能陪同出差,高薪+补助,有意者面谈。013770310007 金总(短信勿扰)

公告

庄时雷(身份证320324198205057018),因连续旷工18天,单位决定与你解除劳动合同。南京大智人力资源公司2009-5-18